
یکی از بهترین اتفاقات فصل جاری تغییر بزرگ تیم فولاد با یحیی گل‌محمدی 

بود. تیمی که در آستانه سقوط بود به لطف تخصص این مربی در هفته‌هایی 

حتی به مدعی تبدیل شد؛ هرچند تا حالا فولادی‌ها به رتبه چهارم قناعت کردند 

اما باید توجه داشت که فولاد فصل گذشته برای سقوط نکردن تلاش می‌کرد و 

حالا به رتبه چهارم رسیده است. جایگاه فعلی فولاد حتی رضایت هواداران این 

 همه در خوزستان به خاطر شرایط این تیم خوشحال 
ً
تیم را هم جلب کرده و فعلا

هستند. در نتیجه مدیران این باشگاه تحت هیچ شرایطی حاضر نیستند موقعیت 

فعلی را تغییر داده و خاطرات تلخ فصل گذشته را تکرار کنند. از این رو همه 

تلاششان این است تا با فراهم کردن خواسته‌های یحیی گل‌محمدی جایگاه فعلی 

را حفظ کرده و حتی در فصل آینده ارتقا دهند. با این حال مشکلات زیادی بر 

سر راه باشگاه فولاد است و بازگشت به اوج و یا حتی تکرار اتفاقات فصل‌جاری 

کار راحتی نخواهد بود. 

 پول نیست
یکی از مشکلاتی که در حال حاضر باشگاه فولاد با آن دست و پنجه نرم می‌کند 

مالی است. از آنجا که بر اساس ناترازی‌های انرژی اغلب شرکت‌های صنعتی با 

مشکلات متعددی روبه‌رو شدند باشگاه فولاد نیز از این قاعده مستثنی نیست. 

 
ً
پیش از این باشگاه آلومینیوم نسبت به چنین مشکلاتی معترض شده بود و اخیرا

نیز سپاهانی‌ها به همین دلیل با مشکلات مالی دست و پنجه نرم می‌کردند. حالا 

به نظر می‌رسد باشگاه فولاد نیز به دلیل مشکلاتی که عدم وجود برق برای این 

کارخانه به وجود آورده به لحاظ مالی در تنگناست. در ابتدای فصل و در زمان 

روی کار آمدن هوشنگ نصیرزاده، فولاد با بدهی ۱۸۰ میلیاردی روبه‌رو بود 

که هنوز هم این بدهی به طور کامل پرداخت نشده است. در آن مقطع بودجه 

فولاد مبلغی معادل ۴۲۰ میلیارد بود و قرارداد بازیکنان این تیم طبق برآوردی 

که صورت گرفته حدود ۳۹۰ میلیارد ثبت شد. به این ترتیب آن‌ها همین حالا 

هم با مشکلات مالی روبه‌رو هستند و اگر بودجه برای فصل آینده افزایش پیدا 

نکند با مشکل بیشتری روبه‌رو می‌شوند. البته فولادی‌ها در همان هفته‌های 

ابتدایی فصل، پرسنل این باشگاه را کاهش داده و از ۹۰ نفر به ۴۰ نفر رساندند. 

از طرفی پک‌های اهدایی از طرف باشگاه فولاد به شرکت‌ها، مدارس و ارگان‌ها 

را حذف کردند و تلاش شد تا هزینه‌های باشگاه کاهش پیدا کند، اما باز هم با 

توجه به تورم موجود در جامعه که تأثیر خود را روی فوتبال هم گذاشته است با 

مشکل روبه‌رو هستند و برای فصل بعد نیز دغدغه‌های مالی دارند به این ترتیب 

دغدغه فعلی هیئت‌مدیره این باشگاه نه تنها تأمین مشکلات مالی فصل جاری 

بلکه تصویب بودجه‌ای مطابق با تورم موجود در فوتبال برای فصل بعد است. 

 یحیی متمایل به اصفهان؟ 
گل‌محمدی جزء مربیانی است که تقاضا‌های بزرگ و خواسته‌های گران‌قیمتی 

دارد. در نتیجه همکاری با این مربی و برآورده کردن خواسته‌هایش هزینه‌بر است. 

 این مربی برای ادامه همکاری با فولادی‌ها درخواست 
ً
از طرفی شنیدیم اخیرا

تمدید قرارداد خود را کرده، این در حالی است که او هنوز یک سال از قراردادش 

با فولاد باقی‌مانده است. نزدیکان به باشگاه فولاد ادعا می‌کنند پیشنهاد تمدید 

قرارداد یحیی در واقع بهانه‌ای برای افزایش مبلغ قرارداد است. فصل گذشته در 

حالی که گل‌محمدی محدودیت‌هایی برای فعالیت در فوتبال داشت چندان 

توجهی به مبلغ قرارداد فصل آینده خود نکرد. از این رو حالا که جا افتاده و 

فولادی‌ها هم به شدت خواهان او هستند تصمیم دارد مبلغ قراردادش را افزایش 

دهد. این در حالی است که صحبت از مذاکره سپاهانی‌ها با او هم می‌شود. 

هرچند مسئولان باشگاه سپاهان ادعا می‌کنند هنوز 3 سال از قرارداد کارترون 

باقی‌مانده اما برخی شنیده‌ها حکایت از حضور مدیر برنامه‌های 

یحیی در اصفهان و مذاکره با مسئولان باشگاه سپاهان دارد. 

اگر مبلغ قرارداد گل‌محمدی برای فصل بعد با فولاد 

 می‌تواند با استناد به آن در مذاکره 
ً
افزایش پیدا کند طبیعتا

با سپاهانی‌ها هم دست بالا را گرفته و مبلغ بیشتری را 

طلب کند. این در حالی است که فولادی‌ها از ادامه همکاری 

با گل‌محمدی مطمئن هستند و تحت هیچ شرایطی به جدایی 

او تن در نمی‌دهند. از این رو با وجود موانع مالی شاید حتی 

با افزایش مبلغ قرارداد او نیز موافقت ‌کنند. 

 سنگ‌اندازی‌ها برای مدیریت فولاد
حسین خبیری پیش از اینکه مدیرعامل باشگاه فولاد خوزستان 

شود مدیرعامل باشگاه خیبر بود و در این مجموعه فعالیت 

می‌کرد. همکاری خبیری با خیبری‌ها بسیاری از شایعات اخیر در مورد او را رد 

می‌کند. با این حال شنیده‌ها حکایت از آن دارد که فولاد برای ثبت شرکت‌ها 

نمی‌تواند از نام حسین خبیری به عنوان مدیرعامل استفاده کند؛ چرا‌که منع 

قانونی دارد. اگر خبیری همچنان کارمند دولت بوده و کد ملی او به عنوان کارمند 

وزارت ورزش ثبت شده باشد برای ثبت‌نامش به عنوان مدیرعامل باشگاه فولاد 

مشکلاتی وجود دارد. 

 حتی وی به عنوان سرپرست هیئت‌فوتبال حوزه شمیرانات از سوی میرشاد 
ً
اخیرا

ماجدی انتخاب شده در حالی که فعالیت خبیری در خوزستان است و همین 

موضوع می‌تواند حواشی را برای ادامه کار او به وجود بیاورد. از آنجا که این 

مدیرعامل با روی کار آمدنش بسیاری از حواشی در باشگاه فولاد را خنثی کرد 

و رابطه خوبش با یحیی گل‌محمدی این تیم را به ساحل آرامش رساند، اما به 

نظر می‌رسد چندان هم در اهواز محبوب نیست و خیلی‌ها تمایل دارند جای 

او را بگیرند. حتی گزینه‌هایی را به عنوان مدیرعامل مطرح کردند تا در صورتی 

که بتوانند پروژه برکناری خبیری را استارت بزنند نفرات مورد نظر خود را روی 

کار بیاورند. از عباس الیاسی، رئیس هیئت‌مدیره باشگاه تراکتور به عنوان 

مدیرعامل بعدی فولاد نام برده می‌شود. این در حالی است که الیاسی در 

حال حاضر خود را آماده شرکت در جشن قهرمانی باشگاه تراکتور می‌کند و 

بعید است یک فصل حضور در لیگ نخبگان با تراکتور را ر‌ها کرده و 

مدیریت فولاد را بر عهده بگیرد. البته رابطه خوبی بین الیاسی 

و اعضای هیئت‌مدیره و حتی مدیران رده بالای کارخانه 

فولاد وجود دارد و در این مدت نیز آن‌ها بی‌ارتباط از 

هم نبوده و ارتباطاتی داشتند، اما این دلیل نمی‌شود 

که جانشین خبیری شده و شرایط فعلی خوب فولاد 

را تغییر دهند. باید دید مسئولان باشگاه فولاد چه 

تصمیمی برای آینده دارند. 

پس از آنکه کمیته فنی فدراسیون فوتبال حدود دو هفته قبل برای مشخص شدن 

وضعیت نهایی نیمکت تیم ملی زنان تشکیل جلسه داد، مسئولان فدراسیون در 

آستانه حضور تیم ملی در مسابقات انتخابی جام ملت‌های 2026 دست به تغییری 

مهم در کادرفنی زدند تا دوره مربیگری مرضیه جعفری، پرافتخارترین سرمربی تاریخ 

 در عرصه ملی آغاز شود و طلسم حضور او در تیم ملی بشکند. 
ً
فوتبال زنان رسما

تیم بانوان تیر‌ماه امسال مسابقات انتخابی جام ملت‌ها را در پیش دارد و باید هرچه 

سریع‌تر به هماهنگی برسد. اما باید منتظر ماند و دید برای تیمی که پیش از این 

چند دوره ناکامی و رکورد‌های منفی به جای گذاشته است، حضور مرضیه جعفری 

و کادر فنی پرآوازه‌اش چقدر اثرگذار خواهد بود؟ 

 تغییر صد‌درصدی تیم ملی
با حضور مرضیه جعفری به‌عنوان سرمربی تیم ملی، سارا قمی، کاپیتان سابق 

تیم ملی که یکی از برترین گلزنان تاریخ فوتبال بانوان محسوب می‌شود و فصل 

گذشته در تیم ملوان پا به توپ شده بود، دستیار اول سرمربی خواهد بود. پروانه 

کران خسروی و مهدیه مولایی هم دیگر دستیاران جعفری در تیم ملی خواهند 

بود. از سوی دیگر براساس درخواست سرمربی و با تأیید مسئولان فدراسیون، قرار 

است حسین عبدی، سرمربی تیم ملی جوانان ایران، در نقش مشاور فنی همراه 

مرضیه جعفری در تیم ملی باشد و نگاهی به این تغییرات و دیگر تحولات تیم، 

حاکی از تغییر صد‌درصدی و همه‌جانبه کادر فنی تیم مرضیه جعفری در مقایسه 

با تیم مریم آزمون است. تغییری که نگاهی به فهرست بازیکنان دعوت شده به 

اردو نیز آن را ثابت می‌کند. 

 از استعفا دادن نمی‌ترسم! 
 پس از انتخاب جعفری به عنوان سرمربی تیم ملی، او به مسئولان فدراسیون هشدار 

داد که اگر روند تیم ملی دچار اخلال شود و طبق برنامه‌ریزی او پیش نرود، او از 

هدایت تیم کناره‌گیری می‌کند. او اعلام کرد که از استعفا دادن ترسی ندارد؛ چراکه 

لغو اردو‌های ملی مانع رسیدن به موفقیت در مسیر رسیدن به جام ملت‌هاست. 

تهدیدی که البته مؤثر هم بود و اولین اردوی تیم ملی زنان بعد از حدود دو ماه 

تعطیلی، از 20 تا 27 اردیبهشت‌ماه در مرکز ملی فوتبال در حال برگزاری است. 

او همچنین لیست بازیکنان مدنظرش را اعلام کرد تا فهرست جدید بازیکنان تیم 

ملی چند شگفتی هم داشته باشد. سارا ظهرابی‌نیا بعد از حدود 4 سال دوباره به تیم 

ملی دعوت شد، فاطمه صفارنیا، بهترین گلزن فصل گذشته لیگ یک که نماینده 

پرسپولیس در تیم ملی خواهد بود و حضور دوباره عاطفه رمضانی‌زاده و فاطمه 

 بتوان چهار شگفتی بزرگ دانست. 
ً
گرائیلی در تیم ملی را احتمالا

 کسب سهمیه حضور در جام ملت‌ها
انتخابی جام ملت‌های 2026؛ رقابت‌هایی که کمتر 

از دو ماه دیگر برگزار می‌شود و زنان فوتبال ایران در 

اردن، با تیم میزبان، 

سنگاپور، 

لبنان و بوتان رقابت خواهند کرد. آنچه این رقابت‌ها را جذاب‌تر و البته سخت‌تر 

می‌کند، این است که تنها یک تیم از میان این 5 تیم می‌تواند سهمیه حضور در 

جام ملت‌ها را به‌دست آورد. حالا با تغییر همه جانبه تفکرات کادر فنی تیم ملی، 

باید منتظر تحولات دیگر هم ماند. حضور پرافتخار مرضیه جعفری در خاتون بم 

و قهرمانی چندین ساله این تیم در لیگ برتر، نوید روز‌های خوبی را برای تیم ملی 

می‌دهد. جعفری که نشان داده طبق فرمول فرهاد مجیدی به قهرمانی بدون باخت 

اعتقاد دارد، حالا مسیر جدید و پرپیچ و خمی دارد که برای دیدن ماحصل تفکرات 

او و کادرش در رأس تیم ملی تنها باید حدود دو ماه صبر کرد. جام ملت‌های بانوان با 

حضور 12 تیم از 1 تا 26 مارس 2026 )10 اسفند 1404 تا 6 فروردین 1405( به 

میزبانی استرالیا برگزار خواهد شد که تاکنون صعود چین، کره‌جنوبی، ژاپن، استرالیا 

)میزبان( قطعی شده و 8 تیم برتر گروه‌ها در مرحله انتخابی نیز جواز حضور در این 

تورنمنت را پیدا خواهند 

کرد. باید منتظر ماند 

و دید آیا ایران یکی از 

این هشت تیم 

خواهد بود یا 

خیر. 

استقلالی‌ها پس از مدت‌ها سرگردانی و نداشتن زمین تمرین دوم بعد از زمین 

تمرینی کمپ حجازی، حالا در آستانه تجربه یک تغییر در حوزه زیرساختی 

قرار گرفته‌اند. در شرایطی که استقلال با از دست دادن زمین آزادی، تنها از 

کمپ ناصر حجازی برای تمرینات خود استفاده می‌کرد، حالا در این زمینه 

خبر‌های امیدوار‌کننده‌ای به گوش می‌رسد مبنی براینکه ورزشگاه کارگران 

در کنار کمپ حجازی، از فصل آینده به عنوان محل تمرین تیم بزرگسالان 

استقلال در نظر گرفته شده است. 

ورزشگاه کارگران برای فوتبال‌دوستان یادآور تمرینات پرسپولیس در دوران 

علی پروین در دهه‌های گذشته است و حالا آبی‌ها می‌خواهند با حضور در 

این مجموعه، مسیر جدیدی در توسعه امکانات تمرینی خود ایجاد کنند. 

البته در ماه‌های گذشته تلاش‌هایی از سوی مدیران استقلال برای استفاده 

از ورزشگاه‌هایی مانند پژوهشگاه نفت، خیریه عمل و آرارات نیز صورت 

گرفت اما گویا مذاکرات برای این مجموعه‌ها به نتیجه نرسیده است. حالا 

با توجه به اینکه مجموعه کارگران زیرساخت‌های بهتری نسبت به برخی 

گزینه‌های دیگر دارد، استقلالی‌ها امیدوارند از این فضا بهره‌برداری مناسبی 

 
ً
داشته باشند و کمبود زمین تمرین را تا حدی جبران کنند. پیش از این معمولا

استقلالی‌ها تمرینات روز‌های منتهی به بازی‌های خود را در ورزشگاهی جز 

کمپ حجازی برگزار می‌کردند و به نظر می‌رسد سیاست استفاده از کارگران 

نیز طبق همین روال باشد. 

کادمی استقلال از فصل  از سوی دیگر درحالی‌که پیش از این اعلام شده بود آ

 متوقف شده 
ً
آینده به ورزشگاه مرغوبکار منتقل خواهد شد، اما این پروژه فعلا

است. طبق برنامه‌ریزی اولیه قرار بود تمامی رده‌های پایه استقلال به ورزشگاه 

مرغوبکار منتقل شوند تا ورزشگاه امام رضا در اختیار تیم بزرگسالان قرار 

گرفته و پس از آن نیز برای بهبود کیفیت زمین و با کندن چمن مصنوعی، 

زمین به منظور ایجاد چمن طبیعی زیر کشت برود. با این حال، به دلیل 

نواقص جدی در زیرساخت‌های ورزشگاه مرغوبکار و فراهم نبودن شرایط 

 اجرایی نخواهد شد. بر 
ً
میزبانی مناسب برای تیم‌های پایه، این انتقال فعلا

همین اساس، تمامی تیم‌های پایه استقلال همچنان در ورزشگاه امام رضا به 

فعالیت خود ادامه خواهند داد. تصمیم فعلی باعث شده پروژه تجهیز زمین 

تمرینی تیم بزرگسالان در ورزشگاه امام رضا نیز با تأخیر مواجه شود؛ چراکه 

حضور تیم‌های پایه در این مجموعه امکان انجام عملیات کشت مجدد و 

بهسازی را به طور کامل از بین برده است.

مشکلات مالی به فولاد هم رسید؛ باشگاه می‌تواند خواسته‌های نقل‌وانتقالاتی گل‌محمدی را فراهم کند؟ 

یحیی قرارداد بهتر می‌خواهد

تغییرات همه‌جانبه در تیم ملی فوتبال بانوان در آستانۀ انتخابی جام ملت‌ها

آزمون سخت مرضیه جعفری

توقف پروژه انتقال آکادمی استقلال به مرغوبکار

ورزشگاه نوستالژیک پرسپولیسی‌ها در اختیار آبی‌پوشان! 

ش
ورز

ش
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تغییر مدیریت پرسپولیس همچنان جدی است

بانک شهر و بررسی نهایی گزینه‌ها
 یک‌ ماه پیش تا آستانه تغییرات پیش 

ً
مدیریت باشگاه پرسپولیس تقریبا

رفت، اما با تلاش‌های پشت‌پرده حمید استیلی در نهایت این اتفاق 

رخ نداد و رضا درویش که از سمتش استعفا داده بود به یکباره پشیمان 

شد و با وعده و وعید به اعضای هیئت‌مدیره توانست صندلی لرزانش 

را بار دیگر حفظ کند. اما هم‌اکنون خبر می‌رسد که کنسرسیوم بانک‌ها 

به دنبال سپردن مدیریت باشگاه پرسپولیس به یک گزینه مناسب است. 

گزینه‌ای که بتواند با تدابیر بهتر مسائل مالی، حاشیه‌ای و دیگر موارد 

را مدیریت کند. اگرچه برخی در باشگاه پرسپولیس همچنان با لابی به 

دنبال این هستند تا مانع این اتفاق شوند اما از قرار معلوم بانک شهر این 

بار می‌خواهد این کار را نهایی کند. جالب اینکه مسئولان فعلی باشگاه 

پرسپولیس خیلی امیدوارند لغزش سپاهان در هفته آخر لیگ هم ادامه 

داشته باشد تا بتوانند از کسب نیم سهمیه لیگ نخبگان یک دستاورد 

بزرگ برای خود بسازند و از این طریق زمینه را برای ادامه کار خود فراهم 

کنند. نا‌گفته نماند درویش در یک ‌ماه اخیر با این وعده در پرسپولیس 

ماند که بازیکنان مدنظر خارجی و داخلی کارتال را به خدمت بگیرد اما 

تا الان فقط دو بازیکن از لیست ۸ نفره کارتال )تیوی بیفوما، محمد‌امین 

کاظمیان( جذب شده‌اند و محل اردوی مدنظر کارتال هم نهایی نشد. 

کارتال همچنان مراعات می‌کند

لغو اردو؛ داستان تکراری در پرسپولیس 
 دو ماه پیش از ارتباط خوبش با باشگاه فنرباغچه 

ً
اسماعیل کارتال تقریبا

استفاده کرد و هماهنگی‌های لازم را برای برگزاری اردوی ۲۴ روزه )دو 

مقطع ۱۲ روزه( سرخپوشان در کمپ اختصاصی این باشگاه انجام داد. 

در همین راستا قرار بر این شد تا باشگاه پرسپولیس با پرداخت مبلغ اولیه 

به نوعی حضور سرخپوشان در این کمپ را قطعی کند که بعد از گذشت 

دو ماه با وجود پیگیری‌های متعدد کارتال، این اتفاق رخ نداد. باشگاه 

فنرباغچه هم وقتی دید اقدامی از سوی باشگاه ایرانی انجام نمی‌شود 

تصمیم گرفت کمپ موردنظرش را در تاریخ تعیین شده در اختیار باشگاه 

دیگری قرار دهد. اتفاقی که عصبانیت شدید کارتال را به همراه داشت. در 

این میان برخی از عوامل باشگاه پرسپولیس به مانند تابستان سال گذشته 

به دنبال این بوده و هستند تا محل اردوی سرخپوشان در ترکیه را خودشان 

مشخص کنند اما کارتال به هیچ عنوان زیر بار نرفته و با رد کردن کمپ‌های 

معرفی شده به دنبال این است تا خودش محل جدیدی را در ترکیه برای 

اردوی آماده‌سازی شاگردانش پیدا کند. این اولین بار نیست که در زمان 

مدیریت رضا درویش محل اردوی پرسپولیس تغییر کرده یا به طور کل 

اردوی سرخپوشان لغو شده است. بار‌ها این ماجرا در زمان سرمربیگری 

یحیی گل‌محمدی و حتی خوان گاریدو هم رخ داد و دلخوری این مربیان 

را در پی داشت. در شرایط فعلی که کارتال دغدغه جذب بازیکنان خارجی 

 در 
ً
مدنظرش و نهایی شدن محل اردوی تابستانی تیمش را دارد، او فعلا

مقابل اخبار منفی که می‌شنود ترجیح می‌دهد سکوت کند، اما چه زمانی 

او از کوره در خواهد رفت را باید منتظر ماند و دید. 

اخباری که به گوش سرمربی رسید

کارتال و دوری از کمیته فنی پرسپولیس 
رضا درویش برای اینکه فشار‌ها و انتقادات را از سوی خود کم کند 

تصمیم گرفت کمیته فنی‌ای متشکل از حمید استیلی، افشین پیروانی، 

رضا شاهرودی، حسین بادامکی، محمد انصاری و خودش تشکیل دهد. 

در این میان مهرداد خانبان هم در برخی از جلسات این کمیته شرکت 

داشته است. اما همان‌طور که پیش از این اشاره داشتیم انصاری به خاطر 

مطرح شدن یک‌سری از مسائل پیرامون تیم و حواشی موجود در کمیته 

تصمیم گرفت دیگر در جلسات کمیته فنی شرکت نکند. واقعیت امر این 

است که در این کمیته انتقاد فنی تندی از سبک بازی پرسپولیس و سیستم 

مدنظر کارتال مطرح شده است. مسئله دیگر اینکه کارتال با‌خبر شده که 

در جلسات کمیته چه می‌گذرد و برخی از اعضا به دنبال این هستند تا 

بازیکن به تیم تحمیل کنند. نمونه بارز آن تأکید بر جذب صادق محرمی 

از سوی برخی اعضای کمیته بوده در حالی که کارتال بار‌ها گفته برای دفاع 

راست روی فلورنت هادرژوناژ نظر مساعد دارد؛ اما هیچ اقدام رسمی برای 

خرید او از سوی پرسپولیس نشد. حتی در مورد جذب مجتبی فخریان نیز 

کارتال انتظار داشت باشگاه ابتدا تأییدیه او را بگیرد؛ اما با این بازیکن با نظر 

کمیته فنی قرارداد امضا شد. به هر شکل رابطه کارتال با استیلی بسیار سرد 

شده و او دیگر تمایلی برای حضور در جلسات این کمیته ندارد. این در 

شرایطی است که استیلی و مشاورانش به شدت از سوی درویش حمایت 

می‌شوند از این جهت که استیلی نقش مهمی در ماندن درویش ایفا کرد.

‌رد  ادعای اماراتی‌ها‌ 
دربارۀ حضور مجیدی به‌جای قلعه‌نویی

د« نوشت: »به‌گفته منابع نزدیک 
ّ

روز گذشته رسانه اماراتی »سد

به فرهاد مجیدی، فدراسیون فوتبال ایران در مورد احتمال هدایت 

تیم ملی ایران توسط این مربی 48ساله پرس‌وجو کرده است و یک 

باشگاه واقع در ابوظبی هم خواهان جذب این مربی ایرانی است.« 

فرهاد مجیدی در زمان حاضر هدایت تیم البطائح امارات را به‌عهده 

دارد. مجیدی پیش از این سابقه هدایت تیم فوتبال زیر 23 سال ایران 

و استقلال را در کارنامه مربیگری‌اش داشته است.

محسن معتمدکیا، مدیر رسانه‌ای تیم ملی در واکنش به این خبر 

رسانه اماراتی، در توییتر نوشت: »ادعای یک سایت گمنام نزدیک 

به باشگاهی اماراتی آن‌قدر بی‌اساس است که نیازی به پاسخ رسمی 

ندارد، اما جای تعجب است اگر رسانه‌های داخلی تحت تأثیر چنین 

فضاسازی‌هایی، آن‌ هم در آستانه فصل نقل‌وانتقالات، قرار بگیرند!«

اخبار کوتاه

نیلوفر مژدهی
خبرنگار

یگانه عصاری
خبرنگار


